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3amanusa

3amanus J{13 Ne 266771

Haiiniute 00beM MHOrorpaHHMKa, BEpIIMHAMH KOTOPOTO SBISIOTCA Touku A, B, Aj, By, Ci
npaBUIbLHON TpeyroiapHOU npusmsl ABCA1B1Cj, 1iomaas OCHOBaHUSI KOTOPOil paBHa 3, a GOKoBoOe
pebpo pasHO 9.

Pemenue.

OT0 3aaHKe enI€ He pelIeHo, IPUBOAUM PELIeHHE IPOTOTHIIA.

Haiinure 06beM MHOTOrpaHHHMKA, BEPIIMHAMHI KOTOPOTO SIBJISIOTCS TOUKH A, B e
, C, Ay, Ci npaBwibHON TpeyroapHol mpu3mMbl ABCAB|C), miomaan
OCHOBaHMsI KOTOpOH paBHa 3, a 00KOBOE pedpo paBHO 2. A I B
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Viror = Snphnp - gsnnphnnp =3-2— § -3.2=4.

OrtserT: 4.
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